

示范区投资总额133亿元招商引资项目集中签约

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 夏日初长,南风草木香。7月17日上午,市城乡一体化示范区举行项目集中签约仪式(如图)。示范区党工委副书记闫立超、区管委会主任张建党及区全体班子成员,各项目方相关负责人出席仪式。区直单位和乡办负责同志参加仪式。仪式由区管委会副主任张晓主持。

张建党在致辞中介绍了示范区的区位优势、基本情况及近几年的发展成就。他说,近年来,示范区秉承合作共赢、互惠互利的发展原则,先后吸引了恒大、碧桂园、万达、建业、昌建、天明等一大批知名企业和入驻开发,取得了令人瞩目的成绩,一座充满现代气息的魅力新城悄然崛起。示范区将以此次项目集中签约为契机,以更加开放的合作精神,和项目方携手共创更加广阔的发展空间,共享合作共赢的成功喜悦。

仪式上,在与会人员的共同见证下,示范区管委会副主任王宇飞分别与河南博群地产总经理高刚、金科置信集团有限公司投资中心副总经理周俊、河南八六三科技产业园有限公司董事长李青果、河南省优悠商贸有限公司副总经理牛振峰成功签约,签约总额达133亿元。



示范区党员干部全力防汛除涝

记者 张劲松

雨情就是号角,汛情就是命令。7月22日上午,市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超、区管委会主任张建党带领党员干部一线作战,奋力排涝除险。

靠前指挥,书记主任到一线

7月22日,闫立超一早就奔走在防汛除涝一线。从桂江路出发,政通路、仁和路、周口大道、平安路、建设路、庆丰路等辖区路段都留下了他的足迹。看到积水严重的地方,他立即指示区城管中心负责同志尽全力快速排除积水,排除隐患。在中原路北段路西,他看到一棵柳树被风刮倒,不仅影响通行,还存在安全隐患,立即指示相关部门进行清理、疏通。

当日7时许,区管委会主任张建党

向全区发出指令,要求各乡办全体党员干部上路、进村、下地,要求区城管中心全体人员出动,确保人民群众生命财产安全。

与此同时,区管委会副主任张晓及其他班子成员也战斗在防汛一线,奔波在辖区的各个角落,及时排查险情、排除隐患,清理疏浚排水管网,指挥应急抢险救援,为辖区群众筑牢安全屏障。

担当作为,党员干部齐上阵

面对汛情,示范区各乡办及时进行会商研判、研究措施,充分运用互联网、短信、微信等平台,全面做好预警、宣传工作。全体机关党员干部到岗到位,排查河堤、老旧房屋、低洼生活聚集区、建筑工地等重点区域,确保险情发现及时、处置到位。

当日6时许,区应急管理局局长刘靖带领局相关同志已经开启“巡查模式”,并提醒各乡办和相关部门做好强降雨时段的安全排查,做好城区排涝、危房排查、河道排水、农田排涝等工作,确保示范区在汛情、雨情、水情特殊的时段不出现一起安全事故。

当日上午,各村党组织处在防汛排涝的最前沿,合力筑成了一道道“红色堤坝”,用实际行动守护群众平安。各驻村第一书记也第一时间出现在贫困户、五保户家中,查情况、排险情,坚守岗位、驻村待命。

不畏艰险,哪有困难哪有我
雨情紧急,水情危急!城管队员可以

说是防汛除涝工作中最可爱的人。汛情发生后,示范区城市管理中心立即组织人员、车辆、物资等抢险救灾力量,快速集结多支防汛除涝突击队,迅速到达险情路段、易积水点及提排泵站等处开展排查工作,确保排水通畅,快速提升除涝能力。

哪里有急难险重,哪里就有消防指战员的身影。当日9时许,接到周口大道涵洞下有车辆被淹、司机遇困的警情后,示范区消防救援大队紧急出动。面对齐胸的积水,他们无所畏惧,成功对遇困司机和车辆进行了紧急施救。

同时,示范区各企业、学校、医院、社区等也加强落实大风、暴雨等强对流灾害性天气的各项防范措施。

张建党主持召开河长制工作推进会

本报讯 (记者 张劲松) 7月17日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开河长制工作推进会。区管委会副主任张晓、区党工委委员王轶、副调研员王磊出席会议。区乡村三级河长参加会议。

对下一步巡河工作,张建党要求,一

是境界决定高度。河长制是深入贯彻习近平生态文明思想的具体实践,是关系党的使命宗旨的重大政治问题,是关系民生的重大社会问题,各级河长要提高政治站位,认清当前全区河长制工作面临的严峻形势,各级各部门要从严从实抓好河长制工作。二是责任决定状态。区

会上,王轶传达了全省河长述职电视电话会议、全省淮河流域防洪调度和河长制工作会议、全市防汛救灾工作电视电话会议精神,通报了示范区上半年巡河工作情况,对河长巡河通用小程序的使用进行了详细讲解,对下一步工作进行了具体安排。

示范区全力推进建筑工地“创卫”“创文”工作上台阶

本报讯 (记者 张劲松) 7月16日,市城乡一体化示范区召开建筑工地“创卫”“创文”专题推进会。副处级调研员王磊出席会议。各乡办和区直相关责任单位负责同志及辖区所有在建工地项目经理参加会议。

会上,王磊通报了当前全区创建国家卫生城市和创建全国文明城市提名城市面临的形势,指出了建筑工地在“创卫”和“创文”工作方面存在的问题。

就建筑工地做好“创卫”和“创文”工作,王磊指出,一要加强领导,凝聚共识,提高“创卫”和“创文”工作的向心力。在“创卫”“创文”的关键时刻,各企业要在行业主管部门的带领下,提高认识,强化组织,齐心协力决战决胜。无论是机关人员、企业负责人,还是普通工人都要增强责任感、使命感,把“创卫”和“创文”工作变成自觉行动,充分发挥主观能动性,不放松、不自满,确保“创卫”和“创文”工作取得双胜利。二要真抓实干,立

说立行,提高“创卫”和“创文”工作的战斗力。要结合“创卫”开展的“七大活动”和“创文”开展的“九大提升”行动,全面整改提高,做到工地秩序经得起“细评”、工地卫生经得起“细看”、工地设施经得起“细挑”、软件资料经得起“细查”。各单位要从实处着力,做到责任不落实不放过、整改不到位不放过、问题不解决不放过。三要加强督查,奖优罚劣,提高“创卫”和“创文”工作的执行力。区住建部门要强化担当,压实责任,建立台账,分工

负责,分组实施,谁的项目谁负责、谁出问题追谁责。同时,要严督严查,倒逼进度,及时发现问题,强化整改落实。对在“创卫”“创文”工作中表现较好的项目要给予表彰,对工作不力、行动迟缓、给全市“创卫”“创文”工作造成负面影响的,要严肃追责问责。

会上,区“创卫”办副主任韩宝珠、区住房和城乡建设局局长江国政分别围绕建筑工地“创卫”“创文”工作进行具体部署。

中原社区:机器人“小胖”为青少年儿童宣讲安全知识

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 为切实加强暑期安全教育,防止溺亡事件发生,结合创建全国文明城市提名城市工作,7月19日上午,文昌办事处中原社区举办了一场别开生面、寓教于乐的青少年儿童暑期防溺亡安全知识讲座,主讲人是智能卡通机器人“小胖”。文昌办事处副主任宋飞参加活动。

活动中,机器人“小胖”以青少年儿童喜闻乐见的卡通片形式播放了《珍爱生命预防溺水》宣传片,详细讲解了游泳注意事项、哪些场所严禁戏水、如何防溺水、如何自救及他人溺水急救等相关安全知识。小朋友们听得津津有味。

“我想去游泳要带什么东西?”“去河边钓鱼有危险吗?”“如何练就高超的游泳技能?”……现场的小朋

友一个接一个向“小胖”提出问题(如图)。“小胖”对小朋友们提出的问题逐一进行回答,并引用近几年发生的学生溺水身亡案例,叮嘱青少年儿童做好自我保护,提醒家长增强安全防范意识,切实负起监护责任,对孩子进行必要的游泳安全教育,学习和掌握科学的儿童防溺水知识,筑牢安全防线,做到防患于未然。

据悉,为丰富居民的社区文化生活,中原社区配备了志愿者服务站、图书室、四点半学堂和家长学校等。下一步,中原社区将依托现有公共设施及社区资源开展丰富多彩的社区文化活动,同时提升社区活动品位,扩大社区文化活动的覆盖面,打造特色社区文化,建设温暖精神家园,促进精神文明建设。



助力城乡发展 服务地方经济

示范区“党建+金融”金桥工程启动

本报讯 (记者 张劲松) 7月17日上午,市城乡一体化示范区与周口农商银行开展的“党建+金融”金桥工程启动。示范区党工委书记闫立超,区管委会主任张建党,周口农商银行党委副书记、行长盛毅等出席启动仪式。

闫立超在致辞中表示,在全区开展“党建+金融”金桥工程是深入落实乡村振兴战略的重要举措,是不断强化示范区“党建+”工作向纵深开展的重要内容,也是助力打赢脱贫攻坚战的重要抓手。近年来,周口农商银行坚持以党建为统领,在服务实体经济、发展普惠金融等领域积极探索,充分发挥了区域金融机构支农主力军作用。大家要牢牢抓住“党建+金融”这个“牛鼻子”,将各级党组织力量与周口农商银行的金融力量高度融合,为示范区实施乡村振兴战略提供坚实的组织保障和有力的金融支持。

盛毅在致辞中表示,“党建+金融”是助力城乡发展、服务地方经济的有益探索,周口农商银行作为支农惠农主力军将继续发挥点多、面广、触角深的服务优势,立足“支农支小支微”的市场定位,主动下沉服务重心,深耕区域金融市场,形成“周口农商银行党委与示范区党委、支行党支部与街道党工委(乡镇党委)、支行党员与街道(村)党员”对接的联合服务模式,通过发挥基层党组织的战斗堡垒作用和基层党员的先锋模范作用,让更多城乡居民享受到便民、惠民、利民政策,进一步推动普惠金融向纵深发展。

仪式上,盛毅、张建党共同签订了“党建+金融”共建协议。周口农商银行监事长陈德来宣读了《周口市城乡一体化示范区周口农商银行关于共同加强基层党组织建设践行普惠金融服务乡村振兴的实施方案》。

示范区坚决遏制农村乱占耕地建房行为

本报讯 (记者 张劲松) 7月17日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开农村乱占耕地建房问题整治工作推进会。区管委会副主任张晓、区党工委委员王轶、副调研员王磊出席会议。区直单位和各乡办负责同志参加会议。

会上,张建党指出,一要集中力量,拉网式排查。示范区要全面开展“大棚房”及农村乱占耕地专项整治,深入排查,摸清底数。各乡办及相关单位要逐一排查违法占地行为,为下一步处置做好准备。二要盯死看牢,“零容忍”处置。要充分认识开展整治工作的极端重要性,坚持“零容忍”,并树立看齐意识,遵守下级服从上级、全党服从中央原则。要在耕地保护、农村宅基地管理等领域加大工作力度,坚决遏制农村乱占耕地建房行为。三要属地责任,无条件落实。各责任单位不仅要责任分工明确、尽职尽责,还要对失职人员进行严肃追责问责,拒绝讨价还价。

张晓强调,一是提高认识,提升站位。大家要把思想认识统一到党中央、国务院的决策部署上来,统一到坚持和落实最严格的耕地保护制度上来。要加强组织领导,采取有效措施,坚决遏制农村违法乱占耕地建房行为。

会上,张建党指出,一要集中力量,拉网式排查。示范区要全面开展“大棚房”及农村乱占耕地专项整治,深入排查,摸清底数。各乡办及相关单位要逐一排查违法占地行为,为下一步处置做好准备。二要盯死看牢,“零容忍”处置。要充分认识开展整治工作的极端重要性,坚持“零容忍”,并树立看齐意识,遵守下级服从上级、全党服从中央原则。要在耕地保护、农村宅基地管理等领域加大工作力度,坚决遏制农村乱占耕地建房行为。三要属地责任,无条件落实。各责任单位不仅要责任分工明确、尽

职尽责,还要对失职人员进行严肃追责问责,拒绝讨价还价。

张晓强调,一是提高认识,提升站位。大家要把思想认识统一到党中央、国务院的决策部署上来,统一到坚持和落实最严格的耕地保护制度上来。要加强组织领导,采取有效措施,坚决遏制农村违法乱占耕地建房行为。

会上,张建党指出,一要集中力量,拉网式排查。示范区要全面开展“大棚房”及农村乱占耕地专项整治,深入排查,摸清底数。各乡办及相关单位要逐一排查违法占地行为,为下一步处置做好准备。二要盯死看牢,“零容忍”处置。要充分认识开展整治工作的极端重要性,坚持“零容忍”,并树立看齐意识,遵守下级服从上级、全党服从中央原则。要在耕地保护、农村宅基地管理等领域加大工作力度,坚决遏制农村乱占耕地建房行为。三要属地责任,无条件落实。各责任单位不仅要责任分工明确、尽

职尽责,配合好各乡办工作的开展,同时要充分发挥社区干部作用,各村(社区)要于本周内成立红白理事会,想千方设百计,加大工作力度,强化措施,确保各项工作落实到位。三是加强领导,强化责任,必须严格奖惩。各乡办作为移风易俗倡树文明殡葬新风工作的“主战场”,要切实履行好主体责任,将责任落实到组织、落实到机构、落实到个人,逐级传导,层层压实,确保各项工作有序开展。对于违犯规定的党员干部,务必严惩。

会上,区民政和退役军人事务局相关负责同志传达了全市殡葬改革风移俗易倡树文明殡葬新风工作会议精神,对全区移风易俗倡树文明殡葬新风工作进行了具体部署。

移风易俗倡树文明殡葬新风

本报讯 (记者 张劲松) 7月20日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开移风易俗倡树文明殡葬新风工作推进会。各乡办和区直相关责任单位负责同志参加会议。

就全区移风易俗倡树文明殡葬新风工作,丁有亮要求,一是认清形势,提高认识,必须高度重视。现阶段,农村殡葬移风易俗工作面临巨大压力,各乡办和行业部门相关负责同志一定要提升思想境界,摒弃传统旧观念,高度重视,全面推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作开展,坚决完成各项工作任务。二是加强措施,加大力度,必须认真落实。各乡办要进一步加强宣传工作,营造浓厚的宣传氛围,各行业部门要

压实责任,配合好各乡办工作的开展,同时要充分发挥社区干部作用,各村(社区)要于本周内成立红白理事会,想千方设百计,加大工作力度,强化措施,确保各项工作落实到位。三是加强领导,强化责任,必须严格奖惩。各乡办作为移风易俗倡树文明殡葬新风工作的“主战场”,要切实履行好主体责任,将责任落实到组织、落实到机构、落实到个人,逐级传导,层层压实,确保各项工作有序开展。对于违犯规定的党员干部,务必严惩。

会上,区民政和退役军人事务局相关负责同志传达了全市殡葬改革风移俗易倡树文明殡葬新风工作会议精神,对全区移风易俗倡树文明殡葬新风工作进行了具体部署。

五家餐饮门店挂食品安全流动红旗

本报讯 (记者 张劲松) 为进一步推动辖区“创卫”工作深入开展,表彰表现突出的餐饮门店,7月23日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮带领区“创卫”办、区市场监管分局、区城市综合执法中心和文昌办事处相关负责同志,敲锣打鼓,为辖区表现优异的五家餐饮门店送去食品安全流动红旗。

当日上午,伴随着喧天的锣鼓声,丁有亮一行将一面面“创建国家卫生城市食品安全流动红旗”送到受表彰的门店负责人手中,并悬挂到门店前。

每到一处,丁有亮都对受到表彰的商户表示祝贺,同时叮嘱他们,此

次颁发流动红旗是对各商户“创卫”工作的认可和表扬,同时也是对各商户工作态度的肯定,希望受到表扬的商户继续“撸起袖子加油干”,充分认识到“创卫”的重要意义,把此次表扬当成动力,高标准、严要求,坚决完成“创卫”各项工作任务,为更多门店做出榜样。辖区各家餐饮门店要向被表彰的门店学习,积极开展“创卫”工作,提高餐饮行业整体水平,为广大市民创造一个安心、舒心、放心的饮食环境。

当日上午,茉莉餐厅、百岁鱼餐厅、烤爷秘制烤鱼、探面油泼面、书亦烧仙草五家门店受到表彰,并悬挂食品安全流动红旗。